[Tam'aTKA
J00aeanHa 1 GIOHIMAHHA NO YACMUHAX

11{00 J0aTH 4H BITHATH YHCTIO 110 YaCTHHAX, Tpeda :
1) 11e YHCI0 IPEICTABHTH Y BHII CYMH 3pV4HHX 200 PO3PAIHHX J10JaHKIE;
2) 110 Yep31 J0JaTH 9H BITHATH i 10JaHKH.
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4, BukoHan ponasaHHRf | BIAHIM3HHS YMCen 4Y4acTMHaMM.
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1)0pyrvi goaaHok / 2)[0opnato / BigHIMa 3) [o/ Big oaepXxaHoro
BIiA'EMHUK 3aMIHION crno4vartky oaHe _ pesynbrarty aopato /
BiAHIMAK IHLWWMA OO0AAHOK.

CYMOK BOX Yucen 3 “ucern.

BuaasHUUTBO « PaHOK»




MACbMOBO B POEOYUN

S/AAILITIA™T

4, [poxomentyd obwicnenns, LLlo cninemoro & poassanmi Ta
BIARIMAHHI YHCEN MACTHHAMM!
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